
        

 

 

____________________________________________________________________________________________________________________________. 

Jezus nie pochwalał ani uczynków syna marnotrawnego, ani czynów kobiety, która cudzołożyła. 

Po raz drugi podkreśla, że o wiele niebezpieczniejsze jest osądzanie grzesznika niż jego 

grzech. O wiele niebezpieczniejsze było zgorszenie brata syna marnotrawnego, bo pozostawia-

ło go poza domem ojca. Równie niebezpieczne było oskarżanie cudzołożnej kobiety dla tych 

ludzi, którzy ją w tym potępieńczym orszaku przywiedli do Jezusa, zamierzając ukamienować. 

Rzucanie kamieniami świetnie przekłada się na obraz przerzucania na kogoś własnych, ukry-

tych oskarżeń sumienia. Nazwalibyśmy to po łacinie proiectio. Większość mężczyzn dość łatwo 

posądza kobiety o to, co w nich jest ukrytym i wstydliwym problemem. Kiedy na ulicy wulgarnie 

określają kobietę albo w ich spojrzeniu można wyczytać słowo „dziwka”, to nie jest to niczym 

innym, jak tylko źle tłumionym pożądaniem.  

Tak więc, najczęściej ci, którzy skrywają wstydliwie nawet przed samym sobą nieuporządkowa-

nie seksualne, są najbardziej skłonni w każdej kobiecie dopatrywać się zwyczajów wprost spod 

latarni, czemu zwykle w zawoalowany sposób dają wyraz, maskując to ironicznym lub złośliwym 

uśmiechem. Pewien psychiatra powiedział mi, że mężczyźni, którzy w stosunku do kobiet nadu-

żywają wulgarnych określeń odnoszących się do seksualności, są upokorzeni przez własną po-

żądliwość i zwykle poważne grzechy ukrywają w swym sumieniu. Ich sumienie jest krzywdzone, 

bo nie dopuszczają do siebie wyrzutów sumienia, co prowadzi do obwiniania zewnętrznych 

obiektów. Kiedy człowiek nie dopuszcza do siebie wyrzutów sumienia, ma już tylko jedną drogę, 

by dać upust wewnętrznemu napięciu: obwiniać innych.  

Historia z kobietą, którą pochwycono na cudzołóstwie, każe nam się zastanowić, w jaki sposób 

owi mężczyźni przyłapali tę grzeszną kobietę? Dlaczego tak wiele trudu włożyli w przyłapanie jej 

in flagranti? Szczególnie nam, mężczyznom, powiedziałaby ta Ewangelia wprost w oczy: „To, o 

co głośno oskarżasz kobietę, zdradza to, czego skrycie od niej pragniesz!”. 
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   Jedna Parafia - dwa kościoły – Bojszowy i Jedlina

 



 Dzisiaj – 5 NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU / kolekta na wydział teologiczny Uniwersytetu Śląsk. 
- 16.30 – Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym 
 

- PONIEDZIAŁEK – o godz. 10.00 spotkanie seniorów w domu parafialnym. Na spotkaniu będzie 
  obecny prelegent, ks. Wojciech Ignasiak, kierownik Ośrodka Profilaktyczno – Szkoleniowego 
  im. Księdza Franciszka Blachnickiego w Katowicach. Serdecznie zapraszamy ! 
 
- WTOREK – z okazji 20 – lecia śmierci św. Jana Pawła II, papieża oraz 100 – lecia ustanowienia  
 diecezji katowickiej odbędzie się  wydarzenie – przejazd pociągiem papieskim z Katowic do  
 Częstochowy i z powrotem. (organizatorem jest ks. Piotr Larysz, harcmistrz archidiecezji, który 
 prowadził rekolekcje w naszej parafii). Parafia otrzymała 10 darmowych biletów. Informatory do  
 pobrania w zakrystii a bilety – u ks. Antoniego – można pytać telefonicznie – 512 093 691 
 
- ŚRODA – przypominamy, że po mszach św. wieczornych będzie kontynuowane krótkie nabożeństwo  
  do Świętego Józefa, jako przedłużenie Rekolekcji 33. Teksty z modlitwą wyłożone są na stoliku 
  z prasą. Po nabożeństwie, co środę, odbywają się w domu parafialnym spotkania wspólnoty  
  Odnowy w Duchu Świętym. Serdecznie zapraszamy; 
 
- CZWARTEK – o godz. 19.30 w naszym kościele odbędzie się comiesięczne dekanalne spotkanie 
  formacyjne kapłanów, na które składa się konferencja ascetyczna, nabożeństwo i adoracja NS oraz 
  braterskie spotkanie przy stole. Polecamy kapłanów dekanatu modlitwie parafian 
 
- PIĄTEK – 8.00 – świąteczne odwiedziny chorych. Zapisy w zakrystii; 
  - 17.15 – Droga Krzyżowa (na początku czytanie zalecek za zmarłych) 
 
- SOBOTA – 9.00 – pierwsza spowiedź dla dzieci mających przystąpić do 1. Komunii św. 
 
- NIEDZIELA PALMOWA MĘKI PAŃSKIEJ / kolekta na renowację organów w naszym kościele 
przed kościołami archidiecezji zbiórka Caritas na ofiary trzęsienia ziemi w Tajlandii.. 
- poświęcenie palm w czasie każdej mszy św. a o godz. 11.00 w trakcie uroczystej procesji 
- 16.30 – Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym 
 

  • Inne..  
- Polecamy nowy nr Gościa Niedzielnego, w którym znajdziemy dodatek z rachunkiem sumienia  
  a także praktyczne rady, jak dobrze przygotować się do spowiedzi i jak pomóc w tym dzieciom.  
 
- Parafian z  ulicy Jedlińskiej  (od P. Klimczyk - Krzemień do P. Moćko - Targosz), prosimy 
  o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą niedzielą;   
 
- w czasie Wielkiego Postu – jest możliwość przyjęcia na 24 godziny i adorowania w domu  
  Relikwii Krzyża Świętego ( na konkretny dzień należy zapisać się w zakrystii. Relikwie wręcza kapłan  

  przed błogosławieństwem na wieczornej mszy św. a przynosimy je następnego dnia przed mszą wieczorną); 

 
- W zakrystii można nabywać paschaliki wielkanocne Caritas(w cenie 17zł i 10 zł);  
 
- po oględzinach naszego instrumentu organowego, w ramach wizytacji kanonicznej  
  w dziedzinie muzyki kościelnej, znalazło się zalecenie jak najszybszego czyszczenia 
  wnętrza tego instrumentu. Wiąże się to z całkowitym rozebraniem organów. Firma,  
  która podejmie się tego zadania określiła czas renowacji na co najmniej 2 miesiące. 
  Najprawdopodobniej będą to wakacje letnie. Wstępny koszt prac to 70 tysięcy zł. 
  Kolekta przyszłej niedzieli zostanie przeznaczona m.in. na ten cel. 
 
- w ubiegłą niedzielę zakończyła się pierwsza część przygotowania nowych kandydatów 
  do posługi nadzwyczajnego szafarza Komunii Świętej. Polecamy w modlitwie kandydata 
  z naszej parafii, pana Adriana Kuczowicza. Ustanowienie nowych szafarzy archidiecezji 
  nastąpi w Niedzielę Palmową w kościele Świętych Apostołów Piotra i Pawła w Katowicach.  
                                                                                   



 
Niedziela, 06.04.2025 – 5. NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU / kolekta na wydział teologiczny UŚ 

  7.00 – Za + Kazimierza Norasa od szwagrów i szwagierek 

  9.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Joanny i Andrzeja Przewoźników z okazji rocznicy ślubu  
              oraz w intencji dzieci Łukasza, Bartłomieja i Zosi 
11.00 – Za + Bogusława Krzyżowskiego w 1. rocznicę śmierci oraz rodziców Dorotę i Norberta 
  16.30 – Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym 

17.00 – W pewnej intencji 
 

Poniedziałek, 07.04.2025 – Dzień powszedni 
  6.30 – Za ++ Władysława Latosa i rodziców 
   17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św. 

18.00 – Za ++ Jadwigę Sosnę, męża Alfonsa, rodziców z obu stron i pokrewieństwo 
 
Wtorek, 08.04.2025 – Dzień powszedni  
   6.30 –  Za ++ Julię i Józefa Losoń, Pawła Sitko, Edmunda Lysko, dziadków z rodzin Lysko i Losoń   
               oraz szwagrów z rodzin Nowak, Chachuła i Kral 
18.00 – Za ++ męża Adama Pochłopienia oraz teściów Mariannę i Józefa 
 
Środa, 09.04.2025 – Dzień powszedni   
  6.30 – Do Op. Bożej o błog. i dary Ducha Świętego w pewnej intecji 
18.00 – Za ++ Piotra Kędziora, kuzyna Ireneusza oraz pokrewieństwo 
                 Modlitwa do św. Józefa 

 
 Czwartek, 10.04.2025 – Dzień powszedni   
  6.30 –  Za + Krzysztofa Wieczorek w 10. rocznicę śmierci  
  17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św.                                                           

18.00 –   Za ++ syna Dariusza i męża Edwarda Chroboka 
 
 Piątek, 11.04.2025 – Dzień powszedni 
  6.30 –  Za + Kazimierza Norasa od pracowników szkoły podstawowej w Bojszowach. 
     7.00 – wystawienie NS i adoracja do godz. 17.00. 17.15 – Droga Krzyżowa (na początku czytanie zalecek)      

18.00 –  Za ++ Alojzego Żołnę, rodziców, rodzeństwo, teściów Annę i Jana, syna Antoniego Blachę,  
              szwagrów, dziadków oraz pokr. z rodzin Blacha, Rogalski i Żołna 
 
 Sobota, 12.04.2025 – Dzień powszedni                                       
  6.30 – Za ++ Wiktora Czarnynogę w 30. dzień po śmierci oraz żonę Bertę 
16.00 – Msza św. Chrzcielna: Julia Grzesica 
18.00 – Za ++ rodziców Barbarę i Michała Lejawów, brata Jerzego, zmarłych z pokrewieństwa. 
 
Niedziela, 13.04.2025 – NIEDZIELA PALMOWA MĘKI PAŃSKIEJ / kolekta na renowację organów 
przed kościołami archidiecezji zbiórka Caritas na ofiary trzęsienia ziemi w Tajlandii 
  7.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Dominika i Urszuli Urbańczyków, syna, córki z rodziną oraz brata 
                  Henryka Urbańczyka 

  9.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Ireny i Romana Kubeczków w 45. rocznicę ślubu oraz dzieci  
              z rodzinami 
11.00 – wolna intencja (nie ma zgłoszonych roczków) 
  16.30 – Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym 

17.00 –  Za ++ Jana Piekorza w 8. rocznicę śmierci oraz rodziców Pawła i Rozalię 
             
 
 



 

                                                       JEDLINA 
 
Niedziela, 06.04.2025 – 5. NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU / kolekta na wydział teologiczny UŚ 
  9.30 – Za ++ Urszulę Golus w 13. rocznicę śmierci, męża Andrzeja oraz pokr. z rodzin Golus, Bazan, 
             Czarnynoga, Lysko, Sornek, Wicher i Maciążek 
15.00 – Za + Józefa Budnego (od sąsiadów z ul. Majowej ) 
 
Środa, 09.04..2025 – Dzień powszedni                                       
17.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Anny Panek z okazji urodzin 
 

Czwartek, 10.04.2025 – Dzień powszedni 
17.00 – Za + Cecylię Bratek w 30. dzień po śmierci 
 
Piątek, 11.04.2025 – Dzień powszedni                                                                                                                                         
17.00 – Za ++ Annę Gierlata i męża Antoniego 
   17.30 – Droga Krzyżowa i Adoracja Krzyża (szczegóły na plakatach) 
23.00 – Msza św. w intencji pokoju 
 
 Sobota, 12.04.2025 – Dzień powszedni 
16.00 – Do Op Bożej przez wstaw. MB o błog. i dary Ducha Świętego dla Michaliny Kostki z okazji  
             18. rocznicy urodzin 
 
Niedziela, 13.04.2025 – NIEDZIELA PALMOWA MĘKI PAŃSKIEJ 
  9.30 – Do Op. Bożej o błog. dla Krzysztofa Marek z okazji kolejnej rocznicy urodzin 
15.00 – Do Op. Bożej o błog. dla chrześniaka Mateusza 

 

 

 

 

 

    

 
                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :            
                                   Poniedziałek:    7.00 – 8.00    oraz    18.30 – 20.00 
                             Środa:                ……………………. ………..           16.00  – 17.15 
                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 
                                               Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                                     Adres  e – mail: bojszowy.jan@ 

www.parafiabojszowy.pl    https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
  

Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 
                                                                                            

Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 
 

Kontakt z administratorem parafii: 512 093 691 
(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 

czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

